
マイナンバー詐欺にご用心

問●町住民生活課　戸籍年金班　☎0187(84)4903　町総務課　総務班　☎0187(84)1111

マイナンバーについてのお知らせ

○通知カードに記載されている事項を確認し、大切に保
　管してください。今後、社会保障や税関係などの書類
　への記載が求められるようになります。
○通知カードは、今後、転入転居等で住所が変わるとき
　や婚姻などで氏が変わるときに提示が必要となります
　ので必ず申請の際にお持ちください。
○通知カードの下部分が個人番号カードの申請書になっ
　ています。必要な方は、同封の説明書を確認し、申請
　してください。

○平成28年１月からの個人番号カードの交付開始に伴
　い、住民基本台帳カードの新規申請は、12月４日㈮
　で終了します。
○すでにお持ちの住民基本台帳カードの電子証明書の更
　新を希望する方は、12月22日㈫までできますので手
　続きをしてください。発行日から３年間有効で、交付
　手数料は500円です。
○すでにお持ちの住民基本台帳カードと電子証明書は、
　有効期限まで有効です。

　すでに電子証明書を利用している方は、住基カード
の電子証明書を更新するか、個人番号カードの電子証
明書に切り替えるかを選択できます。

１１月中旬から美郷町でもマイナンバー通知カードの配達が始まりました。
通知カードは、１０月５日時点の住所地へ世帯ごとに簡易書留で郵送されています。

住民基本台帳カード(住基カード)と
電子証明書通知カードを受け取ったら

　町住民生活課にご連絡ください。

通知カードが12月10日を過ぎても
届いていなかったら

　前住所地で受け取ってくれる方がいる場合、その方から通知カードを受け取り、町住民生活課にお持ちください。裏
面に新住所を記載します。前住所地で受け取ってくれる方がいない場合は、町に返戻されていますのでご連絡ください。

　マイナンバーは、決められた事務以外には利用できません。通知カードに記載されたマイナンバーは、他人
に知られないようにご注意してください。また、マイナンバーを語った詐欺も多数発生しています。マイナン
バー関係で金銭を要求するようなことはありません。決してだまされないように！

転居されている方

○平成28年１月からは、個人番号カードに搭載された電子証明書が利用できます。
　電子証明書は、発行日から５回目の誕生日まで有効で、初回の交付手数料は無料です。
○美郷町では、証明書のコンビニ交付は行っていません。
※住民基本台帳カードをお持ちの方が個人番号カードを取得した場合、住民基本台帳カードは廃止し回収します。
　両方は所有できません。

個人番号カードと電子証明書

　「通知カード」「個人番号カード」に関することや、その他マイナンバー
制度に関するお問い合わせにお答えします。

「マイナンバー総合フリーダイヤル」が開設されました

☎０１２０（９５）０１７８
平　日　午前９時30分～午後10時
土日祝　午前９時30分～午後５時30分
（年末年始12月29日～１月３日を除く）

■ご利用時間

無料
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　小林さんは、昭和
47年に元六郷町消防
団に入団され、平成
13年に元六郷町消防
団の分団長に就任され
ました。
　その後、平成16年
に美郷町が誕生してか
ら平成20年まで美郷
町消防団の分団長を務
められ、その的確な判
断力と長年の経験を生
かし、美郷町の安全の
ために力を尽くされま
した。

受章おめでとうございます
叙　勲

お見舞金を
寄贈していただきました

　10月３日夜に発生した、突風による建物等倒壊被
害に際し、本町と連携協力協定を結んでいる日本航空
株式会社の社員の皆さまからお見舞金を頂きました。
　頂いたお見舞金は、道路の復旧等に役立たせていた
だきます。

　11月４日、東京日本橋東ロータリークラブの皆さ
んが来町し、町内各小中学校へ図書を寄贈していた
だきました。同クラブの大山雪江会長より、各校の
代表へ目録が手渡され、代表一人ひとりから感謝の
言葉が会員の皆さんへ伝えられました。

図書を
寄贈していただきました

倒壊被
本航空
した。
ていた

　11月
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だきま
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あ
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叙勲　瑞宝単光章【消防功労】
元 美郷町消防団分団長
小林 正敏 さん（新町）

叙勲　瑞宝単光章【消防功労】
元 美郷町消防団分団長
小林 正敏 さん（新町）

　美郷町出身で、元東京大学総長であり、美郷大使で
もある佐々木毅さんが、政治学の分野での功績により
文化功労者に選出されました。
　10月1日にオープンした美郷町歴史民俗資料館・
佐々木毅記念室では佐々木毅さんの貴重な蔵書や研究
資料などその業績の一端に触れることができます。

佐々木毅さんが文化功労者に
選出されました

佐々木毅さんが文化功労者に
選出されました

　10月28日、美郷町と美郷町内郵便局の間で、「災害発生時におけ
る美郷町と美郷町内郵便局の協力に関する協定」が締結されました。
　この協定により、災害発生時に郵便葉書等の無償交付や郵便物
の料金免除、郵便局ネットワークを活用した広報活動などさまざ
まな支援を受けることができるようになります。

災害発生時における美郷町と
美郷町内郵便局の協力に関する協定
が締結されました
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